
  
 

 
 
 

 
 
 
 

WINE LIST 
 
 
 

‘Wine Is one of the most civilized things in the world and one of the most 
natural things of the world that has been brought to the greatest 
perfection, and it offers a greater range for enjoyment and appreciation 
than, possibly, any other purely sensory thing.’ 

― Ernest Hemingway 
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In the hidden Hemel-en-Aarde Valley at the Southern tip of Africa lies Bouchard Finlayson, a 
winery that combines the best of the old ways and classic winemaking techniques, with the 
creativity and innovation of the new world. A family-owned boutique vineyard where Heaven 
meets Earth, inspired by genuine passion. Founded by the pioneer of Pinot Noir, who was the first 
winemaker in the Valley. Shaped by a global family, nurtured by a dedicated team that handcrafts 
wines to perfection, constantly in pursuit of excellence, an estate synonymous with world-class 
premium international wines.  
 
 

WHITE WINE 
  175ml  250ml  750ml 
BOUCHARD FINLAYSON BLANC DE MER £11.00 £15.00 £  42.00 
Delicate peach and floral flavours with citrus infused waxy fullness 
 

BOUCHARD FINLAYSON WALKER BAY SAUVIGNON BLANC £13.50 £17.00 £  45.00 
White peach, lime zest and granny smith apples. 
 

BOUCHARD FINLAYSON SAUVIGNON BLANC RESERVE   £  50.00 
Fresh grassy notes with fruity lemon, crisp acidity 
 

BOUCHARD FINLAYSON SANS BARRIQUE CHARDONNAY £14.00 £19.00 £  55.00 
Brilliant pear, quince and orange blossom. 
 

BOUCHARD FINLAYSON CROCODILE’S LAIR CHARDONNAY   £  60.00 
Lush mineral spice, stone fruit blossom. Green apples and lime 
infused flavours 
 

BOUCHARD FINLAYSON MISSIONVALE CHARDONNAY   £  74.00 
Rich with mineral intensity. Peach and fresh grapefruit flavours  
 

BOUCHARD FINLAYSON LIMITED EDITION KAAIMANSGAT CHARDONNAY  £  74.00 
Flinty minerals, lemon curd, pronounced acidity and a slight hint of oak 

 
RED WINE 

 
BOUCHARD FINLAYSON HANNIBAL £18.00 £23.00 £  64.00 
Aromatic leather, cured meat, violets and red cherry flavours 
 

BOUCHARD FINLAYSON GALPIN PEAK PINOT NOIR £20.00 £26.00 £  73.00 
Expressive succulent plum, clove and nutmeg. Velvety smooth finish 
 

BOUCHARD FINLAYSON TÊTE DE CUVEÉ PINOT NOIR   £214.00 
Fresh cranberry and juicy plum aromas. Savoury exotic spices 
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WINE BY THE GLASS 

CHAMPAGNE & SPARKLING  150ml 750ml 
LANSON LE BLACK RESERVE  £18.50 £90.00 
Biscuit notes on the nose. Intense and mature fruit with citrus freshness. 
 

LANSON LE ROSÉ  £19.50 £95.00 
Pure colour, subtle salmon notes with delicate red berry notes and a long finish. 
 

VILLA SANDI PROSECCO IL FRESCO BRUT  £ 9.50 £36.00 
Fruity and flowery aroma with hints of ripe golden apple. 
 

VILLA SANDI PROSECCO ROSÉ  £ 10.50 £39.00 
Bouquet of red fruit and floral scents, in particular pomegranate and rose. 
 

WHITE WINE & ROSE WINE 175ml 250ml 750ml 
ALBERT BICHOT, MACON LUGNY LES CHARMES – France £13.00 £17.00 £51.00 
Superb and creamy with notes of peach and a long finish. 
 

COLLI VICENTINI, PINOT GRIGIO – Italy £ 8.50 £11.00 £30.00 
Straw yellow in colour. Bouquet with floral and fruit notes. 
 

ROBERTO SAROTTO, GAVI DI GAVI – Italy £11.50 £16.00 £45.00 
Wonderful elderberry flowers, a little like a Petit Chablis.  Perfumed aromas. 
 

RAIMAT SAIRA, ALBARINO – Spain £11.50 £13.50 £42.00 
A refreshing wine with enjoyable aromas of dried flowers and lemon peel. 
 

KUKI, SAUVIGNON BLANC – New Zealand £11.00 £14.50 £38.00 
A Kiwi sauvignon blanc, slightly acidic with bold tropical fruit flavours. 
 

CADIA, PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE BLUSH – Italy £ 8.50 £11.50 £30.00 
Brilliant pink, soft, pleasant with fruity notes. Well balanced, fresh and fruity. 
 

CHÂTEAU BARBEBELLE CUVÉE MADELEIN ROSÉ, PROVANCE – France  £11.00 £14.50 £44.00            
Expressive, white fruits on the nose. Nice length, raspberry, redcurrant on the palate 
 

RED WINE 
BERTON RESERVE - CABERNET SAUVIGNON – Australia £11.00 £15.50 £46.00 
Medium bodied. Mouth filling satsuma, plum and blackberry compôte flavour. 
 

MONTANES - MALBEC – Argentina £ 10.00 £14.50 £36.00 
Raspberry and spice on the nose, round tannins, very well balanced. 
 

MOMMESSIN FLEURIE ‘LA CERISAIE’ – France £ 10.50 £15.00 £38.00 
Aromas of fresh cherries and raspberries.  Extremely fruity and quite delicate. 
 

CHÂTEAU LUCAS SAINT-EMILION – France £14.00 £18.50 £52.00 
Rich in style with dense plummy fruit, spice and ripe tannins. 
 

CASTEL FIRMIAN - MERLOT – Italy £ 10.00 £15.00 £38.00 
A mixture of ripe fruits and a hint of oak. Dry complex and excellent.  
 

DISTRICT 7 - PINOT NOIR – USA £11.50 £17.00 £47.00 
Aromas of cherries, raspberries and pomegranates, vanilla and mocha. 
  

CUNE TINTO RESERVA RIOJA – Spain £13.00 £17.00 £46.00 
Rich, deep aromas of bramble. Warm spices from the fine oak barrel. 
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CHAMPAGNE 

BOLLINGER, SPECIAL CUVÉE  NV £115.00 
Rich and powerful aromas of roasted apple, walnut and spice with flavours 
of pear, biscuit and toasted brioche. 
 

BOIZEL ROSÉ NV £  92.00             
delicate notes of raspberries and wild strawberries. 
 Velvety and deliciously fresh palate. Fresh and smooth finish. 
 

DE CASTELNAU ROSÉ NV £  93.50 
Soft and elegant nose offers ripe black cherry fruit supported by lightly 
toasted notes and a delicate but voluptuous palate. 
 

DOM PÉRIGNON 2012 £319.00 
Silky texture and a hint of liquorice on the palate. Flavours of grapefruit and 
white peaches lead to a long finish. 
 

LANSON LE BLACK RESERVE NV £  80.00 
Deep yellow with biscuit notes on the nose.  Intense and mature fruit with 
citrus freshness. 
 

LANSON LE ROSÉ NV £  82.50 
Delightful salmon pink colour, well rounded and fresh with intriguing aromas 
of roses and red fruit. 
 

LAURENT PERRIER NV £  80.00 
Delicate nose with hints of fresh citrus, peach and white flowers 
 

LAURENT PERRIER ROSÉ NV £154.00 
Made purely from pinot noir grapes and packed with plenty of stylish 
strawberry flavour making it a wonderfully refreshing aperitif. 

 

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN NV £  85.00 
A classic Champagne that everyone loves. Notes of toasted almonds, 
brioche and vanilla. 
 

LANSON LE VINTAGE 2012 £185.00 
A yellow hue with golden tints and fine, persistent bubbles, note of honey, brioche 
 and dried fruits. 
 

LANSON NOBLE, BLANC DE BLANC 2004 £300.00 
Grand cru chardonnay giving a citrus, peach and white flower aroma 
evolving in to a fresh and supple palate. 
 

TAITTINGER, COMTES DE CHAMPAGNE 1998 £350.00 
Sweet notes of honey and candied citrus peel, flowers, smoke and minerals 
as this gorgeous wine opens up in the glass. 
 

TAITTINGER, COMTES DE CHAMPAGNE ROSÉ 2000 £350.00 
Balances richness and power while maintaining considerable minerality.  
Ripe varietal fruit, smoke, ash, crushed rocks and slate. 
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SPARKLING WINE 
FAMIGLIA PASQUA PROSECCO NV £ 35.00            
Light and fresh with attractive aromas and flavours of melon and green apples. 
 Well-balanced with fresh acidity and a lively mousse. 
 

VILLA SANDI PROSECCO IL FRESCO BRUT NV £ 36.00 
Very pale straw yellow and fine.  The aroma is fruity and flowery with hints 
of ripe golden apple 
 

VILLA SANDI PROSECCO ROSÉ NV £ 39.00 
Aromatic offering a bouquet of red fruit and floral scents, in particular 
pomegranate and rose 
 

MAS MACIA CAVA NV £ 36.00 
Fresh and creamy Cava with flavours of apples and stone fruits and a long 
savoury finish 
 

KRIPTA CAVA 2007 £125.00 
Sweet aroma with creamy notes of ripe fruits and vanilla. Fine with 
persistent bubbles. 
 

WHITE WINE 
SNAPPER ROCK, SAUVIGNON BLANC, Marlborough 2022 £  40.00 
Crisp, fresh and vibrant, a dry, light bodied yet full flavoured, passion fruit,  
gooseberry, lime and wild herb flavours coming through. 
 

HOLY COW, SANCERRE RADITION , Loire 2022 £  68.00 
Intense aromas of ripe peach with hints of citrus and fresh herbs. 
Lively fresh and floral on the palate 
 

COTERIE by WILDEBERG, Coastal Region 2021 £  40.00 
Semillon/Sauvignon Blanc blend. Gentle aromas of lemongrass and grapefruit  
with notes of hay and fennel, mouth feel of lanolin and waxy lemons, bright acidity. 
 

DOMAINE OSTERTAG, PINOT BLANC, Alsace 2019 £  66.00 
Minerally and rich but with super smoky notes with yellow plum skin, 
lemon and honey. 
 

BIODYNAMITE, WEINGUT PFLUGER, Pfalz 2020 £  50.00 
Riesling and Gewürztraminer combined in an explosive cuvee, aromas of  
tropical fruit, underlaid with spice and citrus notes 
 

LA CHABLISIENNE PAS SI PETIT, Petit Chablis 2021 £  55.00 
Aromas of ripe apple and pear with a hint of peach. It has a persistent savoury 
And refreshing finish 
 

DOMAINE DU COLOMBIER, Petit Chablis  2022 £  66.00 
Bright, crisp wine with a pretty lemon, limestone and slightly floral nose. 
The palate is citrusy with some peach, green apple and more minerality. 
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WHITE WINE 

 
INAMA, VIGNETI DE FISCARINO, SOAVE CLASSICO, Veneto 2019 £  60.50 
Nose of honey, liquorice and hints of spice. Savoury, mineral with stone fruit 
and citrus aromas. 
 

COTERIE by WILDEBERG, Coastal Region 2021 £  40.00 
Chenin/Grenache Blanc Blend. White peach, apricots and hints of jasmine flowers. 
 

WATERKLOOF CIRCUMSTANCE, CHENIN BLANC, Stellenbosch 2021 £  44.00 
The palate is soft and creamy with citrus and a wonderful textural minerality, 
 waxy lanolin notes and honey. Toasty aromas, with hints of fresh apple 
 

TERRE DE I’ELU, ANJOU BLANC BASTINGAGE, Loire  2020  £ 95.00 
Full-bodied, intense and creamy on the palate, refined and elegant, with  
citrus-fruit aromas and flinty notes of crushed stones 
 

ALESSANDRO VIOLA ‘LE MIE ORIGIN’, Sicily 2020 £ 95.00 
Deep in colour while the palate is round and rich, with complex flavours of juicy  
peach, spiced apricot, fresh hay and peated cereal 
 

OLIVIER LEFLAIVE AUXEY-DURESSES, Burgundy  2020  £125.00 
Toasty nose of spring meadows and honeysuckle. Medium-bodied palate 
With saline acidity behind the white fruit, power and punch.. 
 

KUMEU RIVER, HUNTING HILL, CHARDONNAY, Auckland  2021 £121.00 
Flint, fresh limes on the nose, layers of toast, white peach, spice and 
great minerality on the palate. the finish is long. 
 

GIANT STEPS WINERY, CHARDONNAY, Yarra Valley 2021 £  93.50 
Citrus, fresh melon and crushed hazelnuts with mineral undertones. 
Long palate with crisp and punchy acidity and persistent finish. 
 

ERNEST VINEYARDS, FALLEN LEAF CHARDONNAY, Sonoma Coast 2019 £ 82.50 
On the nose, a hint of white flowers, pears and pink lady apples with clear mineral 
 notes of river pebbles,. On the palate a refreshing expression of the grape 
 

MOMMESSIN, POULLY FUISSÉ, Burgundy 2022 £  75.00 
Floral bouquet with ripe apple and citrus fruit flavours. Rich, silky mouthfeel 
And a hint of almonds on a long smooth finish 
 

LOUIS LATOUR MEURSAULT-BLAGNY, Burgundy 2018 £175.00 
Generous aromas of honey, white peach, and grilled almonds. Complex and 
an ample mouthfeel and a long finish. 
 

QUPÉ “A MODERN WHITE, California 2015 £  50.00 
Aromatics of honeysuckle and apricots from the viognier, mineral from the 
chardonnay and Marsanne. Delicious, juice, fresh and wonderfully dry. 
 

PAUL JABOULET AINE, LES JALETS, Crozes-Hermitage 2019 £  65.00 
The nose presents a complex mix of citrus fruits, white flowers and honey.  
The wine is full-bodied, refreshing and well-balanced, with generous acidity and a long finish 
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ROSÉ WINE 
 

DOMAINES OTT, CLOS MIREILLE, Côtes De Provence 2021 £  71.50 
The wine reveals a pink pastel hue with pearly highlights and an expressive, crisp 
fruity nose redolent of citrus, boxwood, white fruit and tangy mango. 
 

PASIÓN DE BOBAL, Utiel Requena 2022 £  40.00  
Fresh strawberry, redcurrant and white flower aromas with a hint of rose.  
Clean, bright acidity, red berries and cream on the finish. 
 

M DE MINUTY, Côtes De Provence 2022 £  55.00 
Vibrant and light on the palate with refreshing zesty and herbaceous notes  
 

DOMAIN DU PRE SEMELE, Sancerre 2021 £  45.00           
Fresh, fruity melon aromas. The palate is mineral, clean and impeccably balanced 
 with flavours of redcurrants and a bright, crisp finish.  
 
 

RED WINE 
ALBERT BICHOT ‘SECRET DE FAMILLE’, PINOT NOIR, Burgundy  2021 £  60.00 
Fruits aromas of blackcurrant & wild berries. Balanced structure on the palate. 
 

TOHU PINOT NOIR, Awatere Valley 2018 £  50.00 
This complex yet elegantly structured Pinot Noir displays dark berry fruit and  
earthy aromas on the nose. 
 

AKARUA RUA PINOT NOIR, Central Otago 2019 £  56.00 
 The palate is beautifully polished, it has subtle savoury characters, 
 soft supple tannins and a touch of spice. Juicy red berry fruit 
  

LOUIS LATOUR, CÔTE DE BEAUNE VILLAGES, Burgundy 2016 £  70.00 
Hints of cherry, mocha and blackcurrant, apple with silky tannins and 
Lovely freshness on the finish 
 

COTERIE by WIDEBERG, Coastal region 2021 £  42.00 
Grenache/Syrah blend.Notes of freshly cracked black pepper, allspice and raspberry, 
 the varietal notes of each cultivar blend seamlessly. 
 

DOMAINE DE LONGUE TOQUE, Gigondas 2015 £104.50 
Notes of blackberry, raspberry, red cherry, kirsch, violet petal and leather 
with a hint of vanilla.  Powerful and elegant tannin with a long finish. 
 

FUGUE DE NENIN, Pomerol 2009 £120.00 
Expressive notes of red fruits on the nose, fine mouthfeel with silky tannins 
 

CHATEAU DE VALOIS, Pomerol 2012 £135.00 
Ripe black fruits, oaky and vanilla spices, earthy with smooth tannins 
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RED WINE 

CHATEAU LA PATACHE, Pomerol 2014 £  95.00 
Rich and fruity with notes of cherries, plums, cocoa and coffee with fine tannins 
 

CHATEAU L ARROSE, St Emilion 1995 £200.00 
Notes of black fruits, hints of barnyard and all spice and cigar box, 
 

CHATEAU NENIN, Pomerol 2005 £217.00 
Powerful aromas of black fruits, vanilla and chocolate spices, firm tannins 
and balanced acidity 
 

DOMAINE RENÉ ROSTAING, LA LANDONNE, Cȏte Rȏtie 2016 £160.00 
Notes of ground pepper smoked herbs, roasted meat, cassis and violets.  
Displaying excellent fruit, medium to full body and serious richness as well as depth 
 

CHATEAU LAGRANGE, LES FIEFS DE LAGRANGE, St-Julien 2013 £  95.00 
Medium bodied with plummy ripe red and black fruits and a touch of cedar oak.  2015 £120.00 
Full bodied and well-structured with round tannins.  
 

DE TRAFFORD, MERLOT, Stellenbosch 2017 £  60.00 
Aromas and flavours of pure dark red berry and cherry fruit, with intriguing notes 
 of nuts and spices, with a touch of forest floor. Lovely fine, dry tannin and a soft, long finish. 
 

CHÂTEAU CANTIN, GRAND CRU, Saint-Emilion     (MAGNUM) 2014 £143.00 
Crushed berries, dried flowers and almond undertones. Full body, silky and 
refined tannins and a long and beautiful finish. 
 

CHÂTEAU CLOS D’ESTOURNEL, Saint-Estèphe 2000 £350.00 
Baked cherries, dried mulberries and eucalyptus. Wonderful tannins 
and a refreshing finish. 

 

CHÂTEAU MONTROSE LA DAME DE MONTROSE, Saint-Estèphe 2009 £154.00 
Blueberry and blackberry fruit notes, seductive and silky tannins with earth 
and truffles for a luscious finish 
 

CHÂTEAU MUSA, Bekaa Valley 1988 £297.00 
Very spicy aroma of liquorice and clove that is repeated on the palate with 
a vibrant dark fruit component.  An excellent and wonderful wine that 
showcases evolution and development. 
 

CHÂTEAU MUSAR, Bekaa Valley 1987 £297.00 
Savoury garrigue note and hints of cigar box, leather with eucalyptus edge. 
Development of the fruit.  Very balanced, drinking beautifully with a 
distinctive finale. 
 

CHÂTEAU MUSAR, Bekaa Valley 1982 £429.00 
Quite rich and attractively red fruit on the nose.  Light on the 
palate but with length in texture and flavour. 
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RED WINE 

 
CHÂTEAU PONTET-CANET, Pauillac 2004 £242.00 
Aromas of crushed berries and currants with hints of mineral. Full-bodied 
with lovely currant, liquorice and mint.  Long, very refined and balanced. 
  

CONDADO DE HAZA, CRIANZ, Ribera Del Duero 2019 £  55.00 
Black fruit aromas, subtle floral notes and hints of liquorice.  Fresh, fruity 
and full on the palate. 
 

BODEGA MONTEVIEJO, FESTIVE , MALBEC, Mendoza 2021 £  58.00 
Ripe black fruits such as blackberry, plum, blueberry, accompanied by purple flowers 
 and dried herbs. juicy and expressive wine, medium and soft body 
 

BODEGA MONTEVIEJO LIDAFLOR ‘PETIT FLEUR’ Malbec, Mendoza  2019 £  95.00 
Aromas of red berries, dark fruit and spices. 
Fruity and complex on the palate with round tannins. Persistent finish. 
 

BODEGA NUMANTHIA, TERMANTHIA, Toro 2011 £395.00 
Aromas of peat and earth with plenty of smoky, spicy notes from the barrel. 
Full body, fresh acidity and a clean and flavourful finish. 
 

DE TRAFFORD, BLUEPRINT, SYRAH, Stellenbosch 2018  £ 70.00  
Vibrant brambleberry and plum nose with notes of nutmeg, black pepper and eucalyptus.  
Fresh, lively palate with crunchy tannins and all the brambleberry and spice flavours’ coming through 
 

TINTA TINTO, SYRAH, Casablanca Valley 2019 £ 58.00 
Velvety, fruity wine with flavours of blackcurrant, plum and liquorice. Fresh and well balanced. 
 

CHATEAU PEDESCLAUX, Pauillac 2014 £145.00 
a blend of blackcurrant, violet and cigar box, balance between powerful aromas 
 and the silky delicacy of the tannins, 
 

CHATEAU GRAND-PUY DUCASSE, Pauillac 2014 £210.00 
Very intense fruits and spicy notes. The palate is elegant with silky noble tannins.  
The finish is powerful and distinguished. 
 

CLOS DU MARQUIS, CHATEAU LEOVILLE- LAS CASES, St-Julien 2008 £198.00 
Expressive bouquet with blackberry, briary and pencil shaving aromas. 
 medium-bodied with just a light seam of greenness 
 

CANNONBALL, CABERNET SAUVIGNON, California (MAGNUM) 2012 £104.50 
Richly layered with blackberry, cassis and truffle, firmly structured with lush 
tannins and a pleasing lingering finish. 
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RED WINE 

 
 

LA RIOJA ALTA, VIÑA ALBERDI RESERVA, Rioja  2018 £ 65.00 
Intense nose with dominating ripe fruit and strawberry with notes of cocoa, 
vanilla, caramel and smoke. Round tannins and intense finish. 
 

RENIERI, BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG, Tuscany 2015 £203.50 
Earthy aromas of truffles, fruitier orange zest and dense forest notes. 
Richness on the palate, elegant and robust with generous tannins. 
100 points James Suckling. 
 

ZORAH ‘KARASI’, ARENI NOIR, Armenia  2015 £  88.00 
Cabernet style on the nose with lovely soft and rounded dark fruit and 
savoury notes.  Soft palate with focus and full, fine-grained tannins. 
 

DE TRAFFORD CABERNET SAUVIGNON, Stellenbosch 2018 £ 75.00 
Intense, but fine and complex Elegant, structured palate with plenty of red berry, 
 spice and nuts. Long dry finish. 
 

DE TOREN Z, Stellenbosch 2016 £ 95.00 
Soft on the tongue, with a hint of aniseed, liquorice, raspberry and cranberries  
lending a fresh acidity to its polished finish 
 

GRANGEHURST NIKELA, Stellenbosch 2009 £ 78.00 
Red berries with some mint, cedar and mocha aromas & flavours. A full-bodied,  
elegant barrel-matured red wine with smooth, ripe tannins. 
 

 
 
 

DESSERT WINE (50ml) 
 

DOUCE SURPRISE, Loire NV £    6.60 
 

CHÂTEAU DE FESLES, Bonnezeaux 2013 £    9.90 
 

LOTHIAN VINEYARDS – NOBLE LATE HARVEST, Elgin 2018 £    6.50 
 

ROYAL TOKAJI – LATE HARVEST, Tokaj 2018 £    6.00 
 
 
 

PORT (50ml) 
 
 

POCAS LBV 2017 £    9.00 
 

TAYLOR’S LBV 2018 £    7.00 
 

TAYLORS 20yr OLD TAWNY £  10.00 
 

WARRE’S 2016 £  15.00 
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OUR SOMMELIER’S SELECTION 

 

SMITH HAVT LAFITTE BLANC, Graves 2011 £ 215.00 
Complex aromas of sliced lemon, minerals, stone, candied fruit and cream. Full-bodied,  
with bright acidity and a lively finish 
 

ISOLE E OLENA, CHARDONNAY, Tuscany 2018 £ 150.00 
Full-bodied with a long finish. Aromas of toasted almonds with buttery notes.  
The palate is well balanced between rich, ripe fruit, creamy brioche and complex minerality.  
 

DOMAINE HENRI BOILLOT, CORTON-CHARLEMAGNE    2009 £ 375.00 
GRAND CRU – Burgundy 
Very fresh and dense green fruit and stone aromas. Firm, rich and enveloping 
flavours and bone-dry finish, explosive. 
 

DOMAINE FAIVELEY, BIENVENUES-BATARD MONTRACHET    2014 £ 380.00 
GRAND CRU, Burgundy 
Expressive and complex nose with a distinguished palate of stewed fruit and 
candied citrus fruit. Very persistent finish, fresh and tangy. 
 

RIDGE VINEYARDS ESTATE, CHARDONNAY, California 2017 £ 195.00 
Pineapple, melon, honeysuckle and citrus. Refreshing acidity with 
an elegant texture and a long smooth finish. 
 

CHÂTEAU ANGELUS, GRAND CRU, Saint-Emilion 1996 £ 770.00 
Complex and intense aromas of forest floor, wild berries and dried flowers. 
Full-bodied with silky tannins and a long finish.  Wonderful now! 
 

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, GRAND CRU, Saint-Emilion 2006 £1,089.00 
Dark chocolate and mocha flavours, very dark and intense. Concentrated wine, 
the palate is medium bodied with fine tannin. 
 

CHÂTEAU FAUGÈRES, GRAND CRU, Saint-Emilion 2008 £ 118.00 
Aromatic and concentrated notes of blackberry, undergrowth and cassis with 
touches of tonka and sweet spices. 
 

DOMAINE DU CLOS DE TART, GRAND CRU MONOPOLE, Côte de Nuits 2005 £ 550.00 
Intense fruit balances and harmonises well with the sweet tannins, the layers of 
wood and the red berry flavours. 
 

PENFOLDS GRANGE, Australia  1992 £ 825.00 
Ripe, smoky and spicy.  Extraordinary complexity and powerful.  Black cherry 
and blackberry flavours.  Lots of depth. 
 

  


